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Sülysápi Hírforrás

Az előzmények:

Sülysápon talán már 12-13 éve szabályozott a kerti avar égeté-
sének rendje, amit „A köztisztaság fenntartásáról, valamint 
a zöldterület és parkfenntartásról” című önkormányzati 
rendelet tartalmaz. 

Ha Sülysáp Város Önkormányzata nem szabályozta volna 
kerti avar égetésének rendjét, akkor a magasabb szintű jog-
szabályok mindenkor tiltanák azt, ezért az önkormányzati 
rendelet inkább megengedőnek tekinthető, mert figyelembe 
veszi a helyi viszonyokat.

A rendelet fogalmi magyarázata szerint avarnak, kerti hul-
ladéknak minősül a száraz lomb, nyesedék illetve gally, el-
száradt növény. A kertben történő égetés tehát CSAK ezekre 
vonatkozik. Az égetendő kerti hulladék nem tartalmazhat más kommunális, illetve ipari eredetű hulladékot. Minden más, nem 
kertinek minősülő hulladék és szemét égetése szigorúan tilos! A műanyag, kábelszigetelés, használt ruha, stb. elégetésére tehát 
ez a rendelet nem ad lehetőséget, ezek égetése mindenkor TILOS!

KERTI AVAR 
– Égessük? Komposztáljuk? Elszállíttassuk?

Avagy: Vihar a pénteki füst körül

▶ folytatás a 3. oldalon

Sülysáp Város Önkormányzata kétmillió forinttal támogat-
ja a gyömrői szakrendelő fennmaradását.

Az év elején felröppentek olyan hírek, miszerint a Gyömrői 
Szakorvosi Rendelőintézet esetlegesen bezárásra kerül. 
Gyömrő Város Önkormányzata ennek okán tárgyalást kez-
deményezett a Rendelőintézetet fenntartó Bajcsy-Zsilinszky 
Kórház és Rendelőintézettel a szakellátás szakmai program 
szerinti színvonalának megtartása, fejlesztése céljából.

A tárgyalások eredményeképp aláírtak egy együttműködési 
megállapodást, melyben Gyömrő Város Önkormányzata vál-
lalta a Magyar Állam tulajdonában álló épület belső felújítási, 
illetve homlokzat átalakítási munkálatainak ütemezett – 2017. 
és 2018. évben történő – elvégzését. A tervezett munkálatok 
várható becsült költsége 20 millió Ft, amiből a legnagyobb be-
tegforgalmi helyiségek (betegvárók, folyosók, valamint a la-
bor) kerülnének felújításra.

A Rendelőintézet ellátási területe Gyömrőn kívül Ecser, 
Maglód, Mende, Sülysáp és Úri településekre terjed ki, ezért 
Gyömrő város polgármestere azzal kereste meg ezeket az ön-

kormányzatokat, hogy a teljes felújítási költségből összesen 7 
millió Ft-ot finanszírozzanak. A Sülysápra jutó lakosságszám-
arányos hozzájárulás 1,9 millió Ft.

Az erről szóló megállapodást 2017. március 22-én írták alá 
Gyömrőn. Horinka László polgármester kiemelte: „Nagyon 
fontos a sülysápiak számára is, hogy a gyömrői szakrendelő 
fennmaradjon, és a fejlesztéseknek köszönhetően egy színvo-
nalasabb ellátási hely jöhessen létre.” Polgármester úr az érin-
tett települések összefogását példaértékűnek és előremutató-
nak nevezte.

Katus Norbert

Kétmilliós támogatás a gyömrői szakrendelőnek
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Programajánló, közélet

Azt a legtöbben tudják, hogy Sülysápon avart, kerti hulladé-
kot égetni kizárólag pénteki napokon szabad, a 8 órától 19 
óráig terjedő időszakban.

Azt azonban már kevesebben tudják, hogy az égetést csak 
szélcsendes időben lehet folytatni, párás, ködös, szeles időjárás 
esetén az égetés ezekben az időszakokban is tilos! És azt is 
kevesen tudják, illetve veszik figyelembe, hogy közterületen 
nem végezhető a kerti avar égetése. 

A békés egymás mellett élés megkívánja, hogy a kerti avar 
égetésének szabályait mindenki betartsa. Nincs annál bosz-
szantóbb, mint amikor a frissen mosott ruhákat szombaton 
délelőtt a háziasszony kiteregeti, majd a szomszédja sűrű fekete 
füstöt eregetve pernyével és füstbűzzel árasztja el a környéket, 
és oda a mosásnak is…

Szavazhattunk.
A szabályozás ellenére újra és újra előkerül a téma: miért van 
szükség egyáltalán a „füstölésre”, vagy miért csak pénteken le-
het égetni? Kinek-kinek más véleménye van a témáról, ezért 
2017.03.17-től egy héten keresztül online szavazást indítot-
tunk a www.sulysap.hu oldalon a témában. A szavazás mel-
lett közel kétszáz vélemény is megfogalmazásra került, sok-
szor már-már személyeskedő hangvételben a legnagyobb 
közösségi portálon.

A szavazás keretében feltett kérdés így hangzott: „2016 szept-
emberétől ismét működik Sülysápon a zöldhulladék-szállítás. 
2017-ben április 4-én lesz az első szállítási nap. Ezt figyelem-
be véve Ön szerint szükséges-e a továbbiakban a kerti avar 
égetésére biztosított heti 1 nap (péntek), vagy érdemes volna 
teljesen betiltani a pénteki égetést?”

A lehetséges válaszok pedig ezek voltak:

1. Be kell tiltani a pénteki füstölést, mivel meg lehet fullad-
ni péntekenként a füsttől. Megfelelő megoldás lehet a ker-
ti hulladék kezelésére a komposztálás, vagy a „zöldjárat” 
igénybevétele, azaz a kerti hulladél elszállíttatása.

2. Szükség van továbbra is arra, hogy hetente egyszer el le-
hessen égetni a kerti száraz hulladékot.

3. Minden nap engedni kellene az égetést, így nem lenne 
péntekenként elviselhetetlen a füst, jobban elosztódna, 
minden nap csak egy kicsit lenne füst a településen.

A szavazás nem hozott egyértelmű eredményt. Az alábbi ered-
mények születtek:

1. válasz: 206 szavazat
2. válasz: 209 szavazat
3. válasz: 68 szavazat

A szavazásban résztvevők 42,6 százaléka tehát teljesen betil-
taná a kerti avar égetését. 57,4% pedig arra szavazott, hogy 
továbbra is legyen lehetőség az égetésre, legalább az eddigiek 
szerint.

A címlapról (Kerti avar...) ▶

Balogh Levente lett a TÁVÜSZ Kft. vezetője

A képviselő-testület 2017. március 23-án Balogh Leventét vá-
lasztotta meg hároméves időtartamra a TÁVÜSZ Kft. ügyve-
zetői posztjára. Az előző vezető távozása óta megbízottként is 
ő vitte a napi ügyeket, és a hét jelentkező közül – figyelembe 
véve a korábbi városüzemeltetési tapasztalatait is – 6:3 arány-
ban a biztos folytatás mellett döntöttek a képviselők.

KN
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Közélet

A vélemények tehát megoszlanak, így nehéz olyan szabályo-
zást alkotni, amivel mindenki elégedett lenne. Egyelőre töb-
ben vannak az égetésre voksolók, amit valószínűleg azzal 
lehet magyarázni, hogy Sülysápon viszonylag sok a nagyobb 
méretű telek, ahol jelentős mennyiségű kerti hulladék kelet-
kezik, és azt szinte lehetetlen volna bezsákolni vagy összekö-
tegelni és elszállíttatni. A komposztálás feltételei esetleg nem 
adottak, vagy a szükséges ismeret hiányzik hozzá. Pedig a 
komposztálás nem bonyolult és nem igényel komoly beru-
házást sem. 

Ne égessük!
A komposztálás: Nagyon sokan ismerik azt a közismert szlo-
gent, hogy nem minden hulladék szemét, és ez valóban így 
is van, hiszen rengeteg hulladékfajta újra hasznosítható vala-
milyen módon. A szerves hulladékkal is pontosan ugyanez 
a helyzet, hiszen ezekből lehet az értékes komposztot el-
készíteni komposztálás révén. Érdemes átgondolni, hogy a 
háztartási hulladék, valamint a ház körül létrejövő zöldhul-
ladék együttesének mintegy harmada olyan szerves anyag, 
mely felhasználható komposztáláshoz. Ez két nézőpontból is 
nagyszerű, hiszen egyrészt értékes komposzt hozható létre be-
lőle. A másik nézőpont, hogy mindez a szerves hulladék nem 
kerül a szeméttel együtt elégetésre, ezáltal kevesebb káros 
anyag kerül a légtérbe, tehát a légszennyezés megfékezésé-
ért is igen sokat tesz, aki kihasználja a komposztálás lehe-
tőségét. A fentiek alapján látható, hogy a komposztálás min-
denkinek ajánlott, tekintet nélkül arra, hogy mekkora kerttel 
rendelkezik, hiszen akár virágokról, akár haszonnövényekről 
legyen szó, a komposzt mindenképpen növeli a hatékonysá-
got, a növények táplálóbbak, a virágok esztétikusabbak lesz-
nek általa.

Hogyan komposztáljunk? A komposztálás nem más, mint 
irányított „humuszgyártás.”A mi feladatunk csak annyi, hogy 
minél kedvezőbb életfeltételeket teremtsünk azoknak az élő-
lényeknek (mikroorganizmusoknak, gombáknak, férgeknek, 
gilisztáknak stb.), amelyek nagy „szakértelemmel” végzik el 
feladatukat. A kerti és konyhai hulladékok komposztálásá-
nak talán legegyszerűbb módja a prizmakomposztálás. A 
nyersanyagokat prizmaszerű halomba rakják fel, úgy, hogy 
a szélessége kb. 120-150 cm, magassága 50-150 cm legyen. 
Minél magasabb a prizma, annál jobban fel tud hevülni, de 
1,5 méternél semmiképp se legyen magasabb! Az időjárás vi-

szontagságaitól óvja a prizmát! Takarja le olyan anyaggal, ami 
a levegőt átengedi, de a csapadékot nem! A kerti hulladékból 
mintegy 9-12 hónap alatt jó minőségű komposzt képződik, 
amit vissza lehet forgatni növényeink táplálására. A kom-
posztálással tehát nem terheljük sűrű füsttel a környezetünket, 
és cserébe a növényeink számára is hasznos, tápanyagokban 
gazdag anyagot kapunk.

Vitesse el! Ha valaki nem akar bajlódni a komposztálással, 
akkor lehetősége van arra is, hogy a zöldhulladék szállítás 
keretében elvitesse a kerti hulladékot. Az elszállított kerti 
hulladék egyébként szintén komposztálásra kerül a nagykőrö-
si komposztáló üzemben, ahol mintegy 50 település zöldhul-
ladékát komposztálják. 

2017 áprilisától november végéig 3-4 hetes időközönként 
lesz lehetőségünk arra, hogy a kerti hulladékot elszállíttas-
suk. A kerti hulladékot a szolgáltató által biztosított „zöld 
zsákban”, kötegelve, vagy szabványos gyűjtőedényben le-
het kihelyezni. A szolgáltató minden szállítási alkalomhoz 
maximum két darab biológiailag lebomló zsákot biztosít. 
(Ha tettünk ki „zöld zsákot”, akkor cserezsákot kapunk, de 
maximum 2 db-ig.)  Ha ez nem lenne elegendő, lesz arra le-
hetőség, hogy további zsákot szerezzenek be, 150-200 Ft/
db áron. (Erről érdeklődjenek a polgármesteri hivatalban!) 
Fontos, hogy csak egyértelműen beazonosítható „biológiai-
lag lebomló” zsákot használjunk, hiszen ezzel nincs további 
teendő, komposztálható, mivel lebomlik. Ha gallyakat kell 
kihelyeznünk, akkor a szolgáltató kérése szerint 70-80 cm-
esre daraboljuk és kössük össze, hogy könnyen pakolható 
legyen! További lehetőség, hogy szabványos gyűjtőedényben 
(kukában) tesszük ki a zöldhulladékunkat. Fontos, hogy ez 
ne ugyanaz a gyűjtőedény legyen, amiben a kommunális hul-
ladékot gyűjtjük! Ha rendszeresen élni kívánunk a zöldhulla-
dék szállítás lehetőségével, úgy célszerű lehet beszerezni egy 
önálló gyűjtőedényt erre a célra. Az edényen jól láthatóan 
tüntessük fel a „ZÖLDHULLADÉK” feliratot és ténylege-
sen is csak azt tegyünk bele!

Új szabályozás várható
A kerti égetéssel kapcsolatos lakossági vélemények megis-
merésével felmerül a kérdés: jól van-e úgy, ahogy jelenleg 
szabályozott a sülysápi kerti égetés rendje, vagy módosítani 
kell rajta? Várhatóan az áprilisi képviselő-testületi ülésen 
születhet meg a kérdésre a válasz. 

Itt tervezem ismertetni a képviselőkkel a szavazás eredménye-
it és különböző véleményeket. Megfelelő iránynak látszik, ha a 
kerti égetés lehetőségét meghagyjuk legalább azokban az idő-
szakokban, amikor a kerti munkák szezonja van, amikor va-
lóban csak a kerti avar, a kerti hulladék kerül a tűzre. Sülysáp 
jelenlegi helyzetében még nem tűnik reálisnak a teljes tiltás, 
de a szigorúbb szabályozás egyre égetőbb kérdés!

Horinka László, polgármester
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Társaságunk az Ön háztartásában keletkező, 
újrahasznosítható, illetve zöld hulladékok, továbbá a lom 
hulladékok szelektív gyűjtése kapcsán e HÍRLEVÉLBEN 
tájékoztatja Önt. Együttműködő munkájukat ezúton 
is köszönjük, továbbra is tartsanak velünk! Gyűjtsünk 
együtt szelektíven 2017-ben is!
Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés
• Újrahasznosítható hulladékok gyűjtése
Önnek csak annyit kell tennie, hogy a szelektíven gyűjtött 
újrahasznosítható hulladékokat (pl. papír, műanyag, 
fém, italos karton) az „ÖKOVÍZ” Nonprofit Kft. által 
térítésmentesen rendelkezésre bocsátott sárga színű 
zsákban keverten gyűjti és a hulladékgyűjtési naptárban 
szereplő napokon kihelyezi az ingatlana elé. 
Gyűjtési időszak: egész évben a mellékelt hulladékgyűjtési 
naptárban megadott napokon.
FONTOS: Kérjük, hogy a biztonságos munkavégzés 
érdekében üveget NE helyezzen a zsákokba!
Zsákok begyűjtésének módja
A sárga zsákokat (újrahasznosítható hulladék) a 
gyűjtési napokon reggel 7:00 óráig szíveskedjen 
kihelyezni az ingatlan elé, mert a hulladékgyűjtő 
gépjármű elhaladása után kihelyezett zsákokat nem 
áll módunkban elszállítani! Amennyiben a zsákba 
háztartási vegyes hulladék, lom, üveg, vagy nem 
megfelelő típusú, illetve szennyezett hulladék kerül, 
Társaságunk jogosult megtagadni annak elszállítását. A 
mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 
annyi cserezsákot helyeznek el a postaládába, amennyi 
kihelyezésre került. 
• Zöld hulladékok gyűjtése
A kertgondozás során levágott füvet és egyéb lágyszárú 
növényeket, illetve a lehullott falevelet az „ÖKOVÍZ” 
Nonprofit Kft. által térítésmentesen rendelkezésre 
bocsátott zöld színű lebomló műanyag zsákban, 
illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú kötegekben 
összekötve, a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlana elé, 
a közterületet nem szennyező módon. 
Gyűjtési időszak: áprilistól 1 - november 30. a mellékelt 
hulladékgyűjtési naptárban megadott napokon.

FONTOS: Társaságunk a gyűjtés indítása előtt, ezen 
hírlevéllel együtt eljuttat Önhöz 2 alkalomra elegendő 
(2 zsák / alkalom) lebomló zsákot. A 2. gyűjtés 
alkalmával a begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 
2 db lebomló műanyag cserezsákot helyeznek el az Ön 
postaládájába.
Zsákok begyűjtésének módja, 
A zöld színű zsákokat (zöld hulladék) a gyűjtési napokon 
reggel 7:00 óráig szíveskedjen kihelyezni az ingatlan elé, 
mert a hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után a 
kihelyezett zsákokat nem áll módunkban elszállítani! 
Amennyiben a zsákba háztartási vegyes hulladék, lom, 
üveg, vagy nem megfelelő típusú, illetve szennyezett 
hulladék kerül, Társaságunk jogosult megtagadni annak 
elszállítását. 
Önnek lehetősége lesz a településen a többlet 
zöldhulladék gyűjtéséhez szükséges lebomló zsákok 
térítés ellenében történő beszerzésére is, melynek 
részleteiről a későbbiekben adunk tájékoztatást. 
• Házhoz menő lomtalanítás 
Társaságunk 2017. évben bevezeti a házhoz menő 
lomtalanítást, melynek lényege a következő: 
1. lépés: Önnek csak annyit kell tennie, hogy 
felhívja Társaságunk ügyfélszolgálatát az 53/500-152 
telefonszámon.
2. lépés: Munkatársunk azonosítja Önt, mint Társaságunk 
szerződéssel rendelkező ügyfelét, majd közösen egyeztetik 
a lomtalanítás napját és részleteit (lakcím, elérhetőség, 
kihelyezhető mennyiség stb)
3. lépés: Az egyeztetett napon reggel 7:00 óráig ki kell 
helyeznie az ingatlana elé a lom hulladékot.
4. lépés: Társaságunk gépjárműve elszállítja a kihelyezett 
lom hulladékot.
FONTOS: A házhoz menő lomtalanítást kizárólag 
szerződéssel rendelkező lakossági ügyfeleink vehetik 
igénybe.

„ÖKOVÍZ” Nonprofit Kft.

H Í R L E V É L
Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Település Hulladék típus Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Zöld 2; 16 6 4 1 5 3; 17 7; 30
Újrahasznosítható 12 9 14 11 8 13 10 8

Sülysáp

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés – szállítási naptár 2017

Tájékoztatjuk az ingatlantulajdonosokat, hogy a kerti zöld hulladék az erre megvásárolható lebomló zöld zsák mellett kötegelve, 
valamint szabványos hulladékgyűjtő edényben többletköltség nélkül is kihelyezhető.

Sülysáp Város Önkormányzata
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G Y Ű J T É S I   Ú T M U T A T Ó
ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ HULLADÉKOK 

SÁRGA ZSÁKBAN MINDIG TISZTÁN ÉS LAPOSRA PRÉSELVE! 
P  A  P  Í  R 

Gyűjtési módja: tisztán, laposra hajtogatva 
kartondoboz, hullámpapír, élelmiszerek -és kozmetikai cikkek papírdobozai 

színes -és fekete-fehér újság, szórólap, prospektus, irodai papír, füzet, telefonkönyv 
M Ű A N Y A G 

Gyűjtési módja: kiöblítve, laposra taposva 
színes -és víztiszta PET jelzésű palack, kupak (pl. üdítős, ásványvizes) 

kozmetikai és tisztítószerek flakonjai (pl. samponos, öblítős, mosogatószeres) 
reklámszatyor, nylonzacskó, csomagolófólia, fólia (zsugor és strech) 

joghurtos, tejfölös és margarinos dobozok 
F É M   -É S   I T A L O S  K A R T O N D O B O Z 

Gyűjtési módja: kiöblítve, laposra taposva 
fém italos doboz (pl. üdítős, sörös, energiaitalos) 
tartós tej és üdítők dobozai (Tetra Pak jelzéssel) 

konzervdoboz 
Ü V E G 

Gyűjtési módja: kiöblítve, csak a gyűjtőszigeten vagy üveg gyűjtő ponton gyűjthető, zsákba 
helyezni tilos! 

színes és színtelen öblös üvegek (pl. üdítős, boros, pezsgős) 

ZÖLD HULLADÉKOK  
 kertgondozásból származó fűkaszálék, lomb, kerti gyomok  

Gyűjtési módja: zöld színű zsákban tisztán és egyéb hulladék nélkül 
 kertgondozásból származó ágnyesedék 

Gyűjtési módja: zöld színű zsákban, vagy a zsák mellett max. 70 cm hosszú kötegekbe 
összekötve 

LOM HULLADÉKOK 
Lomhulladék: az az eseti jelleggel keletkező, nagyméretű darabos háztartási hulladék, mely mérete miatt 
nem fér a közszolgáltatáshoz rendszeresített hulladékgyűjtő edénybe (kukába). (pl.: berendezési tárgyak, 

bútorok, textíliák stb. 
Nem tartozik lomhulladékok körébe: zöld hulladék, építési bontási hulladék, elektronikai hulladék, 
gumiabroncsok, autó - és gépalkatrészek, veszélyes hulladékok (festékes, vegyszeres csomagolóanyag, 

használt sütőolaj, zsiradék, gépjárműolajok), állati tetem, fertőző és undort keltő anyag 
Gyűjtés és elszállítás módja: előzetesen egyeztetett háztartásonként eltérő időpontban, 

házhozmenő jelleggel 
 
Köszönjük, hogy él a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségével, és együttműködik velünk! 
 

„ÖKOVÍZ” Nonprofit Kft. 
 

 

 

A Magyar Vöröskereszt Sülysápi Alapszervezete pályázatot hirdet 

„TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ” cím adományozására! 

A pályázat célja: A sülysápi családi házak, a Sülysápon lévő intézmények, vállalkozások portájának 
szépítése. 

A Magyar Vöröskereszt Sülysápi Alapszervezete a nyertes ingatlanok tulajdonosait a „TISZTA UDVAR, 
RENDES HÁZ 2017.” dísztáblával díjazza, melyet a tulajdonosok a Sülysápi Városnapon vehetnek át. 

Elbírálás: 2017. júniusban, előre egyeztetett időpontban, helyszíni szemle keretében. 

Legyen Ön Sülysápon a legszebb udvarral, portával rendelkező ingatlan tulajdonosa! 

PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJE: 2017.05.31. 

PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE:  

 A VÉRADÁS HELYSZÍNÉN, a WAMK-BAN, 2017.05.25-én 12.30-18:00 óra között 
 E-mailben: sulysapi.voroskereszt@gmail.com 
 Postai úton: 2241 Sülysáp, Kossuth L. u. 206.  

(A borítékra írják rá: „TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ” pályázat) 

Nevezési díj: 500Ft.(A befolyt összeget Sülysápon élő rászoruló családok megsegítésére fordítjuk.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

JELENTKEZÉSI ADATLAP 
(a szaggatott vonal mentén leválasztandó) 

 

PÁLYÁZÓ NEVE:_____________________________________________________________________ 

 

PÁLYÁZÓ TELEFONSZÁMA:____________________________________________________________ 

 

PÁLYÁZATON RÉSZT VEVŐ INGATLAN CÍME:______________________________________________ 

 

 

 

Elindultak a kéményseprők Sülysápon

Sülysápon a feladatot áprilistól Szabó Gyula és Tönköl László 
kéményseprők látják el, akik a +3670/644-22-49-es telefon-
számon érhetők el.

A szolgáltatás díjmentes a lakosság számára.

Sülysáp Város Önkormányzata

KÖZMEGHALLGATÁS
Sülysáp Város Önkormányzata 2017. május 8-án hét-
főn 18 órától tartja éves közmeghallgatását a Wass Albert 
Művelődési Központban.

1./ Tájékoztató az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

 Előterjesztő: Horinka László polgármester

 Előkészítő: Polgármesteri Hivatal

2./ Tájékoztató a folyamatban lévő beruházásokról

 Előterjesztő: Horinka László polgármester

  Előkészítő: Polgármesteri Hivatal 

3./ Tájékoztató a települési lakókörnyezet állapotának 
értékeléséről

 Előterjesztő: Horinka László polgármester

  Előkészítő: Polgármesteri Hivatal 

4./ Lakossági közérdekű bejelentések, javaslatok, kér-
dések

Minden érdeklődőt várunk!

Sülysáp Város Önkormányzata

A Dual Glass Kft. kókai telephelyére keres,káros 
szenvedélyektől mentes csapatába munkavállalókat.

A munkavégzés időtartama hétköznaponként 8-16:30 óráig.
Munkaköri leírás:

-zuhanykabin építése
-szaniter áruk kezelése 

B kategórás jogosítvány szükséges!
Jelentkezni lehet személyesen,

Kóka, Nagykátai út 133. szám alatt

Konténeres szállítás
3,5 tonnás autóval  

fuvarozást vállalunk!

20-621-8848
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Múl(t)6-atlan Ifjúsági szervezetek 
az 1900-as években Sülysápon I.

Új sorozatunkban az 1900-as években Sülysápon működő jelentő-
sebb ifjúsági egyesületeket mutatjuk be. Középkorú és idősebb olva-
sóink számára talán nem lesz meglepő, hogy hányszor változtak az 
1930-as évektől ifjúságunk nevelésének céljai, feladatai, mikor, mit 
„kellett” fontosnak tartani, vagy a szervezők mit tartottak fontosnak. 

A bemutatásra kerülő ifjúsági szervezetek között igen sok hasonlósá-
got vehet észre majd a figyelmes olvasó, bár az ideológia teljesen más. 
Mottónk lehet e témában Kossuth Lajos híres mondása: „országlók 
jönnek-tűnnek, népek és nemzetek maradnak”. 

A következő hónapokban tehát egy idő-
utazásra hívom a tisztelt olvasókat. A múlt 
század ’30-as éveitől kezdve pillantsunk be 
együtt ifjúságunk ünnep- és hétköznapja-
iba! Elsőként a Szívgárda Egyesülettel is-
merkedhetünk meg.

Szívgárda Egyesület

A múlt század első felében sorra alakultak 
a különféle, elsősorban katolikus legény-, 
leány-, iparos egyesületek, melyek műkö-
déséhez nem volt szükség a belügyi vagy a 
kultusztárca jóváhagyására, csak az adott 
egyház, illetve egyházmegye vezetőjének 
engedélyére. A római katolikus közössé-
gek, egyesületek, szervezetek feladata a val-
lásos emberek összefogása volt, közülük 
pedig néhány az ifjúság nevelését tartot-
ta legfontosabb feladatának. Tápiósápon és 
Tápiósülyben többségében római katolikus 
vallású emberek éltek, tehát itt is megalakul-
tak ezek az ifjúsági szervezetek.

A helybeli élő emlékezet a két világháború 
közötti időkig nyúlik vissza, amikor az első világháborút követő év-
tizedekben még minden magyar ember szíve összeszorult a Trianon 
név hallatán. Egyházi iskoláinkban igen fontos volt a vallási és haza-
fias nevelés, a tantárgyak közül is a vallástan volt az első. A római ka-
tolikus ifjúsági szervezetek és egyesületek is ezt tartották feladataik 
közül a legfontosabbnak. 

A Szívgárda Egyesület a 6-14 éves katolikus fiúkat és leányokat tö-
mörítő szervezet, melybe Jézus Szentséges Szívét tisztelő és Jézusért 
apostolkodni akaró fiatalok jelentkeztek. 1920-tól 1948-ig működött. 

„Célja: a valláserkölcsi és hazafias nevelés elmélyítése, ezen belül a 
családi élet megszerettetése, a tekintélytisztelet fejlesztése, a mun-
kára és a kötelességteljesítésre nevelés. Szervezete a korabeli szokást 
követte: egy-egy iskolai osztály szívgárdistái szakaszt alkottak, élü-
kön a szakaszvezetővel. A szakaszok alkották a gárdacsapatot, ennek 
élén a felnőtt csapatvezető állt, akik részben hitoktatók, hitoktató-
nők, részben tanítók, tanítónők és szerzetesnők voltak.” 

Kép: Emléklap – képfelirat: 1934. november 4-én Szabó József fel-
vételt nyert Tápiósülyben a Szívgárda Szent Imre csapatába, melyet 
ez az emléklap tanúsít. 

Tápiósülyben és Tápiósápon ekkor túlnyomó többségben római ka-
tolikus vallású emberek éltek, a gyermekeiket is ebben a szellemben 
nevelték. A Szívgárdához való tartozás egyfajta rangot is jelentett, 
ezért a 6-14 éves gyerekek nagy többsége belépett ebbe a szervezetbe. 

Az emléklap hátulsó oldalán a szívgárdisták kötelességei olvashatók. 
Isten és Egyház parancsait pontosan megtartja.
Példásan viselkedik otthon a családban.
Kitűnik a szeretet gyakorlásában és kötelességei teljesítésében.
A csapatvezetőnek engedelmeskedik.

Ájtatosan tiszteli, engeszteli az Úr Jézus 
Szívét és a következő imával neki ajánlja fel 
magát minden reggel.

„Úr Jézus szentséges Szívednek ajánlom fel 
Boldogasszonyunk Szívével egyesülve mai na-
pom minden imádságát, munkáját, szenve-
dését, engesztelésül vétkeinkért és szándékaid 
megvalósítására, különösen a havi szándékra. 
Ó Jézusom Szíve, add, hogy Téged mindig job-
ban szeresselek.”

A Szívgárda a gyermekeket az iskolán kívüli 
időben foglalkoztatta. Hetenként vagy két-
hetenként rendszeres összejöveteleket tar-
tottak, arra törekedve, hogy ezek légköre ne 
iskolai, hanem kedélyes, közvetlen, családias 
legyen. Bibliáról, katekizmusról beszélget-
tek, énekeket tanultak, szentekről olvastak 
és játszottak, tanultak. Eközben került sor a 
rövid hitbuzgalmi oktatásra. 

Évenként több ünnepséget szerveztek. 
Október 6-án az aradi vértanúkra emlékez-
tek, karácsonykor jótékonysági előadáso-
kat tartottak és megajándékozták a szegény 

gyerekeket, március 15-én az 1848-as forradalomra, június 4-én, az 
első világháborút lezáró trianoni békeszerződés emléknapján a hő-
sök szobránál a nagy háborúban elesett hősökre és „magyar hazánk 
megcsonkítására” emlékeztek. Madarak és fák napján kivonultak 
a természetbe, anyák napján köszöntötték az édesanyákat. Évente 
több előadást is szerveztek, melyre a szülőket is meghívták. Nemcsak 
a nemzeti ünnepeken, hanem az egyházi ünnepeken is részt vettek 
tanáraikkal, vezetőikkel. A csapatvezetők kapcsolatban álltak a szü-
lőkkel, a gyermekeken keresztül rájuk is igyekeztek hatni. Gyakran 
rendeztek szülői értekezleteket, évenként apák és anyák napját tar-
tottak.  

Tápiósülyben a Szívgárdisták gárdavezetője Lipovits Terézia tanító-
nő, de rajta kívül még Kajdy Lajos és Kováts Géza tanárok is tanítot-
ták a gárdista diákokat. A lányok egyenruhája Tápiósülyben fekete 
(bő)szoknya apró piros virágokkal, fehér puffos ujjú blúz és piros 
mellény volt. 

Indulójukat szívesen énekelték nemzeti ünnepeken is:
Fegyverben a Szent Szív gárda, kibontottuk már a zászlót,
Gárda minden katonája erős harcos, bátor gyerek,
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Fegyvere a győzedelmes, diadalmas szent szeretet.

Jézus szívének a képe lobogóján ragyog íme,
A zászlónknak túloldalán Szűz anyánknak drága képe.
Leng a zászló, zeng az ének, beharsogja a világot,
Jézus szíve, hogy jöjjön el az országod. (Szűcsi Jánosné)

Tápiósápon a Sőtér-kastélyba 1931 novemberében vincés nővérek ér-
keztek, akik először óvodát nyitottak, majd az iskolás korú leányo-
kat is tanították. A falusiak az apácákat igen tisztelték, megszerették 
az ott töltött 17 év alatt. A nővéreket a fogadalomtételkor felvett ne-
vükön ismerték. A legtöbbet Benigna nővér szolgált itt, de jó szív-
vel emlékeznek Kerubina, Filoména és Karola nővérre is. A kedves 
nővérek az óvodáskorúak és az iskoláskorú lányok tanítása mellett 
foglalkoztak hitéletük elmélyítésével is, vezették a Szívgárda szaka-
szokat. Benigna nővér visszaemlékezéséből tudjuk, hogy évente hat 
színi előadást tartottak, melyek között voltak vallásos és történelmi 
témájúak, de előadtak kabaré jellegű jeleneteket a felső iskolában, a 
Bartos-féle házban vagy a zárda melletti gazdasági épületben.  A be-
vételt a kápolna felszerelésére és jelmezekre költötték.

Összejöveteleiken gyakran énekelték a Szívgárdista éneket is:

Szívgárdába el kell menni,
Szív újságot meg kell venni.
Arra gyűjtöm minden pénzem,
Amit szüleimtől kértem.

Mikor aztán hazaviszem,
A családban előveszem.
Otthon gyakran olvasgatjuk,
Intelmeit megfogadjuk.

A fenti éneket komolyan is vették, mert igen sokan olvasták a Szív 
újságot Tápiósülyben és Tápiósápon is. A négy oldalas kis újság he-
tenként jelent meg, s követte az egyházi év ünnepeit. A gyermekek-
nek szóló rövid történetekkel mutatták be az egyház parancsolatait, 
az Isteni erényeket, a nyolc boldogságot, a Szentlélek hét ajándékát.  
Állandó rovataiban mindig friss hírek szerepeltek. Az 1936. szept-
ember 5-i újság Heti parancsa így szólt: „Nagy kedvvel tanuld meg és 
végezd el az első leckéket. Ne csak szorgalommal, de jókedvvel is!” Kis 
illemtan rovatban sok hasznos tudnivaló szerepelt. A Galambposta 
rovat végén gyakran olvashattak gyászjelentést: „Komlósi Mariska 
tiszafüredi buzgó kis gárdista pajti a Jézuskához költözött. Imát ké-
rünk érte.” A Haditudósítás rovatban az ország területén működő 
gárdákról, avatásokról olvashattak. A Talányok rovatban képrejt-
vény, szórejtvény kapott helyet. Csanádi Károlyné, Erzsike család-
jának köszönhetően kölcsön kaptuk az 1936. szeptember 5-től 1937. 
augusztus 28-ig terjedő újságok beköttetett példányait. A következő 
hetekben egy-egy érdekesebb írást, cikket olvashatunk majd a rovat 
Facebook-oldalán. Talán érdekes lesz 80 év távlatából beleolvasni az 
újságba.

Az 1937. március 15-én megjelent Katolikus Szó című újság egyik 
cikke segítségével most pedig bepillanthatunk a tápiósülyi Szívgárda 
Egyesület életébe.

„Kultúrelőadás. A Szívgárda Egyesület és a gazd. továbbképző iskola 
leánytanulói febr. 6-án a felnőttek, 8-án az iskolás gyermekek részé-
re jólsikerült farsangi kultúrelőadást tartottak. A 8-iki előadáson sok 

felnőtt is részt vett. Mindvégig szórakoztató, hangulatos előadásukkal 
úgy a szívgárdisták, mint a továbbképzős leányok sok elismerő tapsot 
kaptak. Szép látvány volt a 12 magyar ruhás továbbképzős leány ma-
gyar körtánca. 

Hálás köszönetet mond a Szívgárda Egyesület és a továbbképző leány-
iskola az összes megjelent vendégnek, akik a nagy sártól nem ijedve 
meg, megtisztelték előadásunkat. 

Külön köszönetet mondunk Lapos Géza alezredes úrnak, aki lehetővé 
tette az előadásnak a Táborban való megtartását. 

Hitközségünk minden számottevő kat. úriasszonya eljött az előadá-
sunkra, még pedig Roósz Mátyásné postamesternő, Pehr Ernőné 
gyógyszerészné, Losonczy Lajosné főjegyzőné, Bajnóczy Andrásné 
adőügyi jegyzőné, Kasza Gyuláné állatorvosné, Reinhart Sándorné 
mérnökné, Szlatokovszky Miksáné, özv. Szabó Józsefné úrasszonyok, 
valamint Losonczy Kató okl. tanítónő és Begyáts Gyula esperes-plé-
bános. 

Az énekszámokat Kovács Géza ig. tanító nagy ügybuzgalommal és 
hozzáértéssel tanította be. A befolyt összegből a gazd. továbbképző le-
ányiskola részére egy tűzhelyet veszünk, hogy leányaink az iskolában 
elsajátíthassák a főzés-sütés művészetét. A fennmaradó összegből pe-
dig a Szívgárda Egyesületnek egy szekrényt veszünk, amelyben a szín-
házi ruhatárunk nyer elhelyezést. 

Szentségimádás. Farsang vasárnapján engesztelő szentségimádás 
volt templomunkban. Egész nap tele volt a templom ájtatos hívekkel. 
A szívgárdisták, a Jézus Szíve Szövetség leendő tagjai és a továbbképző 
leányiskola növendékei egész nap felváltva épületes módon engesztel-
ték az Úr Jézust a legméltóságosabb Oltáriszentségben.

Erre az alkalomra az áldozatos hívek filléreiből fehér jácinttal volt dí-
szítve az oltár. Isten áldása legyen az adakozókon és özv. Tari Pálnén, 
aki önzetlenül, fáradságot és anyagi áldozatot nem sajnálva segédke-
zett Lipovits Teréz tanítónőnek a virág Budapestről való hazaszállí-
tásában. 

Nagyböjti ájtatosság. A nagyböjtben minden pénteken este 6 óra-
kor nagybőjti ájtatosság van a templomban. Mindig többen és többen 
vesznek részt ezen az ájtatosságon, hogy méltóképen előkészüljenek 
Jézus feltámadásának megünneplésére. 

Névnapi köszöntő. Ünnepnapja volt a Szívgárda Egyesületnek febr. 
24-én. Lipovits Teréz gárdavezető tanítónő vezetésével felköszöntötték 
a gárdisták Kovács Géza ig. tanítót névnapja alkalmával. Versekkel 
és kis színdarabokkal adtak kifejezést szeretetüknek. A kis ünnepé-
lyen Begyáts Gyula esperes-plébános közvetlen szavakkal fejezte ki 
jókívánatait. A tantestület tagjai közül Kajdy Lajos kántortanító volt 
jelen. Több szülő is eljött. Kovács Géza igazgató-tanító meghatódva, 
lelkes, buzdító beszéddel köszönte meg az ünneplést és buzdította a 
szívgárdistákat, hogy nagyon szeressék Jézus Szentséges Szívét. Neki 
is evvel szereznek legnagyobb örömöt. A köszöntőhöz mi is csatlako-
zunk!”

Zemen Pálné  

www.facebook.com/múl(t)6-atlan
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Egyre többen a sülysápi nemzeti ünnepeken 
Tavaly annak ellenére is megtelt a Wass Albert Művelődési 
Központ nagyterme az ünneplő közönséggel, hogy a hirtelen 
zorddá váló időjárás alig másfél óra alatt kényszerített min-
ket a helyszín megváltoztatásra. Idén még többen voltunk!

Március 14-én már reggel hétkor megjelentek a Móra Ferenc 
Általános Iskola diákjai, hogy egy újabb (hiszen már az elő-
ző napokban nálunk gyakoroltak) gyors próba után közel 
400 társuknak, tanáraiknak, és néhány kíváncsi szülőnek 
mutassák be műsorukat.

Éppen csak ki tudtunk takarítani, átrendeztük a nagytermet, 
a színpadot, beállítottuk a hangtechnikát és már érkeztek is 
az új próbára a Móra Ferenc Általános Iskola és a Csicsergő 
Óvoda pedagógusai is, akik 18 órától egy rendkívül szín-
vonalas előadással tették emlékezetessé a nemzeti ünnepna-
punkat. (Köszönet Szekeres Juliannának és Bori Györgynek a zenei közreműködésért!)

Ezen az estén Katus Norbert alpolgármester úr ismertette az általa szervezett helyismereti verseny alsó tagozatos korosztályá-
nak győzteseit, akik Horinka László polgármester úrtól vehették át jutalmaikat. Nekik is nagy élményt jelentett, hogy egy zsú-
folásig megtelt művelődési központ közönsége tapsolta meg őket! 

Örömteli, hogy a műsor végen sokan – gyermekek és szüleik is – tartottak velünk azon a közel egyórás, fáklyás sétán, amelynek 
végén a Grassalkovich-vadászlaknál emlékeztünk Petőfi Sándor sülysápi vendégeskedésére. (Köszönjük Naszvadi Gábor rend-
őrparancsnok úrnak és kollégájának a menetünk biztosítását!)

A koszorúzás után a Városért Asszonykör a Pilvax kávéházat megidézendő, tejeskávéval és Kossuth-kiflivel vendégelte meg az 
ünneplőket. Köszönet érte!

Tarnavölgyi László

2017. február 22-én második alkalommal került megrende-
zésre a Móra Ferenc Általános Iskola szervezésében a házi 
népdaléneklési verseny a Wass Albert Művelődési Központ és 
Könyvtár nagytermében. Zsűritársaimmal (Nagyné Bellók 
Annamária – Sülysápi Gólyahír Bölcsőde intézményvezetője, 
Majoros Klára – Sülysápi Kadencia Zeneiskola fuvola-, furu-
lyatanára, a Szotyola zenekar tagja) együtt hiszem: az 50 éve 
elhunyt Kodály Zoltán álmát, az éneklő magyar ifjúságot kel-
tik éltre a Móra Ferenc Általános Iskola pedagógusai.  Magam 
külön is hálás vagyok, hogy a Sülysápi dombtetőn és Tót nép-
dalok a Tápió mentén – Szlovák népdalok c. CD-lemezeken 
megőrzött dallamokat – a Tápió-vidék egésze elé példaként ál-
lítható módon – Sülysápon az unokák, dédunokák újra, és igen 
magas színvonalon éneklik.

Szívből gratulálok valamennyi részt vevő tanulónak, a felké-
szítő tanároknak, az iskola vezetőségének!

A helyezett énekeseket nagy szeretettel várom 2017. ápri-
lis 25-én Tápiószentmártonban, a Pest megyei és budapes-
ti általános iskolás diákok számára kiírt III. Tápió menti 
Népdaléneklési Versenyen.

Terék József népzenész, a Tápió mente népzenekutatója, a 
Tápiószentmártoni Földváry Miklós Alapfokú Művészeti Iskola 
intézményvezetője

A háziverseny végeredménye
1-2. osztályos tanulók versenye:
Fábián Eszter, valamint Siklódi Botond
Hegedűs Luca
Harmadik díj nem került kiosztásra.

3-4. osztályos tanulók versenye:
Mázás Jázmin
Berzsényi Boglárka, valamint Berzsényi Levente
Balázs Botond, Gál Gergő

Felső tagozatos tanulók versenye:
Marosvári Nikolett, valamint Király Erik
Bátori Borbála
Gábriel Mária

Páros verseny:
Mészáros Hédi, Sándor Júlia
Baranyi Bence, Magyarosi-Őrző Balázs
Hegedűs Luca, Siklódi Botond

Csoportos verseny:
Biess Izabella, Nagy Dóra, Őri Viktória, Dinnyés Dániel, 
Gindele Tamás, Komán Birtalan Dániel
Hella Ágota, Dévai Hanna, Nagy Cintia, valamint Plet Edvárd, 
Nagy Zétény, Gábriel Mária
Lukács Kármen, Dobos Fanni, Csaba Renáta

Dalra fakadtak a Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskola tanulói
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A Sülysápi Csicsergő Óvoda vezetője, Bálint Sándorné 
2017.02.17-én megtisztelő címet vehetett át az Emberi 
Erőforrások Minisztériumában. Hoppál Péter kultúráért fele-
lős államtitkár és helyettese Závogyán Magdolna az idén 11 
óvodának adta át ezt a címet és a vele járó emléktáblát.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett pá-
lyázat célja olyan óvodák díjazása volt, melyek szellemiségé-
ben, helyi pedagógiai programjában és nevelésében jelen van-
nak a kulturális értékek. A kulturális tartalmak sokrétűen 
beépülnek a gyermekek személyiségformálásába, identitásuk 
erősítésébe, képességeik kibontakoztatásába. A művelődési 
intézmények és civil szervezetek aktívan részt vesznek óvodai 
és óvodán kívüli programjaik megvalósításában. 

A pályázat megírásában részt vettek óvodapedagógusaink: 
Barta Zsuzsi, Kőrizs Tündi, Ráczné Tóth Rita, Szekeres Julcsi, 
Tarnainé Marika, Varga Reni valamint Szabóné Selmeci 
Marianna, a projekt vezetője. Tarnavölgyi László művelődési 
házigazgató lelkesen segítette munkánkat. 

A bíráló bizottság kultúragazdagító tevékenységeink közül ki-
emelte a 6 éve működő Mesés Óvó Nénik színjátszó csoport 
egyediségét és az óvodánk tervszerű együttműködését a Wass 
Albert Művelődési Központtal. Színjátszó csoportunk nem-
csak a Tápió mentén különlegesség. Ez az elismerés Huszarek 
Viktóriának is szól, aki alapítója és rendezője is volt első da-
rabjainknak. 

További feladatunk a 2017-2018-as nevelési évre kidolgozni 
egy részletes projekttervet, 1.25 millió forintos keretösszeg-
gel. 

Terveink között szerepel:

- Mesés Óvó Nénik következő előadásának létrehozása (anyag-
költség, technikai eszközök).

- Zene világnapját minikoncertekkel ünnepelni a tagóvodák-
ban a Csicsergő Kórus részvételével.

- „Így tedd rá!” népi játék, néptáncmódszertani továbbképzé-
sen való részvétel.

- Könyvtárlátogatások.
- Hangszerbemutató, daltanulás a Sülysápi Átvonuláson.
- Ovis majálisunk keretein belül: népi játszótér, kosárhinta, ko-
sárfonó, fazekas mesterséggel való ismerkedés.

- Családi napon, iskolanyitogatón Bódi Éva keramikus bemu-
tatója.

- Bábszínházi matinék szervezése a művelődési házban: Holdfű 
Színház, Fabula Bábszínház, Szotyola zenekar.

- Gyermekek szállítása a településrészekről.

A projekttervek egyeztetés alatt állnak a minisztérium-
mal. Végleges megvalósítás 2017 szeptemberétől várható. 
Reményeink szerint ezt az összeget teljes egészében a sülysá-
pi óvodás gyermekek kulturális programjaira tudjuk majd 
felhasználni. 

Szabóné Selmeci Marianna
Óvodapedagógus, szakmai vezető helyettes

Kincses Kultúróvoda 2017. Sülysápi borkóstoló. Isteni volt!
„A bor az Isteni szeretet különleges megnyilvánulása, a terem-
tett világ sokdimenziós csodája.” 

A teológiai végzettséggel is rendelkező egri borász, Dr. 
Lőrincz György volt az Összefogás Sülysápért Egyesület ven-
dége 2017. február 25-én. Örömteli, hogy a magyar kézműves 
boroknak egyre gyarapodó hazai hívei itt, a Tápió mentén is 
megtöltenek egy-egy komolyabb termet, ha minőségi italok 
kerülnek a poharaikba. 

A programot a WAMKK kiemelt együttműködő partnereként, 
az Összefogás Sülysápért Egyesület, Katus Norbert és Dobos 
Attila szervezte meg.

TL

A Sülysápi Nőnapból is hagyomány lett!

Közel 300 hölgyet köszönthetett Horinka László polgármes-
ter úr egy-egy szál virággal a sülysápi „Elő Nőnapon”. Bár 
a WAMKK eddigi vidám nőnapjain is sokan voltak, az idei 
szépszámú közönséget azért leginkább Vastag Csaba csábítot-
ta be most hozzánk. Vastag Csaba és Somodari Tamás zon-
gorista egy fergeteges, 80 perces műsorral ajándékozta meg a 
rendkívül lelkes szépnemű publikumunkat.

Nőnapjaink hagyományát megtartva, két saját produkcióval is 
előkészítettük a jó hangulatot: Nagy Péter tanár úr a Besenyő 
családból kölcsönzött Anti bácsiként, Csanádi Ádám kollé-
gám Vastag Csaba hasonmásaként lépett a pódiumra. 

TL
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IMPRESSZUM - Sülysápi Hírforrás 
A szerkesztőség a leközölt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállal.

Kiadó: Sülysáp Város Önkormányzata. ISSN 2063-9740 

Sportrovat: Seprős Viktor (seprosviktor@gmail.com) | Kulturális rovat: Tarnavölgyi László (tarnavolgyi.l@gmail.com) | További szerkesz-
tő: Zemen Pálné | Tördelőszerkesztő: Minkó Renáta | Olvasószerkesztő: Pallaginé Cseri Sára | 

Cikkek, írások, hirdetések leadása elektronikus úton a hirforras@sulysap.hu e-mail címen. Tel.: +36-30/989-2501 | hirforras@sulysap.hu 
Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft., Tel.: +36-20/982-1180

Sülysápi sikerek a TTA évadnyitó mezei futásán!
11. alkalommal hívta mozgásra Alapítványunk az általános- és középiskolás tanulókat Tápiószecsőre 
a Magdolna Rendezvényházhoz március 21-én. A diákolimpia keretében szervezett mezei futásra 
érkező 29 iskola 780 versenyzője között ott szerepeltek Sülysápról a „Mórás” és „Szent Istvános” 
tanulók is, akik közül többen kiváló eredményt értek el.

Az egyéni versenyben aranyérmet szerzett Balogh Bulcsú Bendegúz (Szent István), Szappanos Alexa (Szent 
István) és Gindl Szabolcs (Móra), 3. helyen ért célba a „Szent Istvános” Péter Dóra. Csapatversenyben 
Sülysáp 1 arany és 4 ezüstéremmel gazdagodott. Köszönjük a részvételt, gratulálunk az eredményekhez! 
A verseny teljes eredménylistája megtekinthető honlapunkon a www.tapiomenti-tomegsport.hu oldalon. 
A folytatásról…
A közeljövőben két rendezvénnyel várjuk a sportolni vágyókat. Május 7-én Nagykátán a III. Tápió-
vidéki Családi Sportnap ad lehetőséget a futás és a kerékpározás szerelmeseinek, majd május 14-én a 11. 
Sülysápi Futónapra a Szent István Általános Iskolához várjuk a sportolni vágyókat.

A programokról bővebb információ honlapunkon, a www.tapiomenti-tomegsport.hu oldalon 
olvasható. Elérhetők vagyunk a Facebookon is: https://www.facebook.com/tomegsport

Tápiómenti Tömegsport Alapítvány

AKKUMULÁTOR SZAKÜZLET
Továbbra is nyitva!

2241 Sülysáp (Szőlősnyaraló) 
Bercsényi u. 2.

Nyitva:
H: 17:30 - 20:00

K-P: 16:30 - 20:00
Szo: 8:00 - 13:00

Telefon: 06-30-949-3845, 06-29-435-817

2017 ÉVBEN MEGRENDELHETŐ!
Tyúk: Fehér húshibrid, kopasznyakú, maszter, vörös, kettős haszno-

sítású napos és előnevelt csirke! 
Pulyka: napos és előnevelt!

Kacsából előnevelt!
Gulyásné, Sülysáp, Magdolna út 7.

Tel.: 0630-422-90-55 / 0629-435-886
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Tanulmányi versenyeink
„Az írás és a beszéd módja mindenkit leleplez. 
Jól beszélni és írni magyarul, ez igazából:  
jellemkérdés.” (Illyés Gyula )

Magam is így gondoltam, amikor diákja-
immal együtt bekapcsolódtunk a Magyar 
Nyelvtudományi Társaság által szervezett 
Simonyi Zsigmond helyesírási versenybe. 

A verseny célja: anyanyelvünk ápolása, a 
nyelvhasználat iránt érzett felelősségtudat 
és az anyanyelv szeretetének erősítése, va-
lamint a továbbtanuláshoz, a munkavégzés-
hez szükséges helyesírási kompetenciák fej-
lesztése.

A versenyen a következő tanulók vettek 
részt:
Pákozdi Anna, Kovács Marcell (5. osztály)
Káré Vanda, Lukács Karola (6. osztály)
Szabó Hanna, Kulcsár Laura (7. osztály)
Seprős Szilárd, Laczkó Bence (8. osztály)

A Biatorbágyon szervezett megyei forduló-
ra Seprős Szilárd és Laczkó Bence jutottak 
tovább, ők bekerültek Pest megye legjobb 25 
versenyzője közé. Gratulálunk nekik! 

FSK

Annyi ember vagy, ahány 
nyelvet beszélsz
Az idegen nyelvek tanulásának fontosságát 
ma már senki nem kérdőjelezi meg. Egyre 
táguló világunk, a rohamosan fejlődő tech-
nika megköveteli, hogy az anyanyelvünkön 
kívül más, világszerte elfogadott nyelvet is 
használni tudjunk.

Éppen ezért idén újra megrendeztük ide-
gen nyelvi versenyünket a felső tagozaton. 
Örömmel tudatjuk az eredményeket:

Német nyelvi verseny:

5. osztály:  1. Szvercsek László
  2. Pákozdi Anna
  3. Szántai Sarolta
6. osztály:  1. Harmati Ferenc
  2. Budai Kamilla
  3. Sebők Jázmin

7. osztály:  1. Szabó Hanna
  2. Motolai Eszter
  3. Pákozdi András

8. osztály:  1. Seprős Szilárd
  2. Szántai Lóránt
  3. Dóczy Kornél
Angol nyelvi verseny:
5. osztály:  1. Sztaniszláv Bence
  2. Jankó Lili
6. osztály:  1. Lukács Karola
  2. Káré Vanda
  3. Papp Lili
7. osztály:           1. Schafer Róbert  Zsombor
  2. Földi Bence Csaba
  3. Kulcsár Laura Sára
8. osztály:  1. Laczkó Bence

Mindannyiuknak gratulálunk!

TBB

Sport
2017. március 14-én Tápiószecsőn 
Diákolimpia II. korcsoportban labdarú-
gótornán vettünk részt, itt iskolánk 4. he-
lyezést ért el. A csapat tagjai: Jutai Kristóf, 
Jutai Levente, Bobák Kevin, Balogh Bulcsú, 
Miskolczi Barnabás, Zemen Zalán, Kovács 
Kristóf, Zemen Máté, Szántai Csanád, Földi 
Norbert, Földi Tamás.

2017. március 17-én Sülysápon rendeztük a 
Diákolimpia I. korcsoportja számára a lab-
darúgótorna körzeti döntőjét, ahol isko-
lánk csapata 1. helyezést ért el, így tovább-
jutott a megyei döntőre. A csapat tagjai: 
Uzseka Dávid, Sárközi Tamás, Oláh Levente, 
Győző-Molnár Bence, Váradi Szebasztian, 
Józsa Dávid, Szántai Csanád, Forgács-László 
László, Józsa Vilmos, László Ferenc.

2017. március 21-én Tápiószecsőn rendezték 
a TTA mezei futóversenyt. Iskolánk 40 fővel 
képviseltette magát. Helyezéseink:

Szántai Zita I. kcs.  1. hely
Sárközi Tamás I. kcs.   2. hely
Balogh Bulcsú II. kcs.   1. hely
Makkai Mercédesz II.kcs.   1. hely
Keresztesi Viktória II. kcs.    3. hely
Józsa Dávid I. kcs.   3. hely
Szappanos Alexa Kíra III. kcs.   2. hely.

Csapatversenyben a II. kcs. fiú csapata 2. he-
lyezett lett. Tagjai: Buzás Bence, Józsa Dávid, 
Balogh Bulcsú, Földi Norbert, Szappanos 
Ákos, Miskolczi Barnabás.

Ambrúzs Krisztina

A SÜLYSÁPI SZENT ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Az alsó tagozat programjai 
képekben

Helytörténeti vetélkedő a Sülysápi 
Szent István Általános Iskolában

Koszorúzás és a 3. osztályosok ünnepi 
műsora a Grassalkovich vadászlaknál



Sülysápi Hírforrás

12

KÖRÖMVIRÁG
PEDIKŰR

2241 Sülysáp Vasút u. 38.

  - Esztétikai pedikűr
  - Tyúkszemkezelés
  - Körömpótlás (hiányos, beteg köröm esetén)
  - Körömszabályozás (benőtt köröm esteén SPANGE   
     pántos módszerrel)
  - Frissítő talp és lábmasszázs
  - Test gyantázás
  - Hagyományos manikűr
  - Francia manikűr
  - Köröpolírozás
  - Gél lakk

A sülysápi vasútállomással szemben. Bejárat a Fodrászat felől. 
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várok!

Teljeskörű cipőfertőtlenítés (UVC módszer alkalmazásával)
 

Tel.: 06-20-221-9366

31-ES ÉTKEZDE
Sülysáp, Pesti út 65.

Kedves Vendégeink!
A menü 690.-Ft           B menü 790.-Ft

Sülysápon ingyenes házhoz szállítással.

Emeleti különtermünkben vállalunk cégek és magánszemélyek 
részére rendezvényeket, fogadást, születésnapi bulit.

Hidegtálak készítését vállaljuk kiszállítással is.

Hűtőkonténer bérbeadás!
Nyitva tartás: H-P 06-18-ig

Tel: 06-20-913-1819, 06-29-745-593

Kárpitos
Kárpitozott bútorok készítését és javí-

tását vállaljuk, rövid határidővel!
Közel 600 féle szövetből választhatnak! 

Ingyenes szállítás és felmérés!

Munkhart István, 
06-29-435-237, 06-30-211-7394

PAPP JÁNOS ASZTALOS
Minőségi fa nyílászárók a gyártótól!         

- bejárati ajtók 
- ablakok

- beltéri ajtók
Bontás nélküli 
beépítéssel is!

www.pappnyilaszaro.hu
2243 Kóka, Nagykátai út 64.

Tel.:06-29-428-365 , 06-20-250-0076

MUNKALEHETŐSÉG
Árnyékolástechnikával foglalkozó összeszerelő üzem 

bővülő sülysápi telephelyére munkatársakat keres a kö-
vetkező munkakörbe:

FÉRFI SZERELŐ

Feladatok: 
árnyékolók összeállítása, összeszerelése
Csomagolási feladatok
Előny:
Targoncás jogosítvány
varrodai tapasztalattal varrónő
 4 órás délutáni takarítónő
Elvárások:
Legalább 8 általános iskolai végzettség
Fizikai munkabírás
Megbízható, pontos munkavégzés

Amit kínálunk: 
Stabil vállalati háttér
Teljes munkaidő
Határozatlan idejű munkaszerződés

Önéletrajzát a következő e-mail címre várjuk: 
info@stobag-alunorm.hu
vagy személyesen Sülysápon, Vasút utca 154/A címen.
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GURIGÁS ÉS HASÍTOTT, 
KALODÁS FA ELADÓ!

- Fafajták: akác, tölgy, bükk,  
  gyertyán (gurigás és hasított)
- kalodás száraz keményfa,
- fűrészpor fűstöléshez,
- faháncs gyújtós zsákban.

Egész évben Sülysápon!
Dobos Sándor, a gazdasági terü-
leten a 31-es főút mellett.

Telefon: 

0630/263-65-29, 
0620/263-27-91
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Háztartási gépek javítása 30 éves tapasztalattal!

Márkafüggetlen hűtők, klímák,
villanybojlerek, villanytűzhelyek, mosógépek

szakszerű javítása.


Bíró Árpád háztartási gépszerelő

TTelefon: 06/30/442-7452
06/70/618-7354
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Új családi házaink:

 

 

 

 

 

 

  
Tervezés,Generálkivitelezés,Építőanyagok A-Z-ig      Akció! 
Műanyag redőny 5.900Ft/m2,Kombi redőny 10.000Ft/m2      
60x60cm Nyíló-bukó ablak 16.100Ft,60x90 cm Nyíló-bukó ablak18.715Ft         

  90x120cm Nyíló-bukó ablak 27.300Ft,120x120cm Nyíló-bukó ablak 33.500Ft    

150x150cm Nyíló-bukó ablak 43.300Ft,90x210cm Nyíló-bukó erkélyajtó 41.700Ft 

100x210cm Tömör díszbetétes főbejárati ajtó bejárati szárnyból 130.000Ft 

Eps 80 hőszigetelő lap 155FT/cm/m2, Tégla,cserép,térkő,cement,csempe,zsalúkő,gipszkarton Akció! 

Nézze meg honlapunkat www.viraghazepito.hu, www.facebook.com/viraghazepito 

Megközelíthető: 31-es Fő út Benzinkúttól 300m-re a kanyarban Budapest irányába 
 2241 Sülysáp, Pesti út 75.  Telefon: 06 29/435-834  E-mail:info@viraghazepito.hu 

Nyitva: H-P: 8:00-18:00 Sz: 8:00-16:00 V:8:00-14:00 

Új lakások,és passzívház is leköthetők teljeskörű hitel ügyintézéssel. 

Sülysápon szabadón álló családi házaink:         Csok 10+10 

1 ház:78m2 2 szoba 24.220.000Ft   

2 ház 84m2 3 szoba  25.660.000Ft    

3 ház 104m2 4 szoba 2 fürdőszoba 30.700.00Ft   

 
 

 

 

Gyümölcsfa egynyári nyövény 
muskátli akció!! 

Kerttervezés kivitelezés 
Vágott virágok, száraz 
csokrok és díszek széles 
választéka 
                  

Esküvők díszítése – 
menyasszonyi csokortól a 
komplett dekorációig! 
                               

Cserepes növények, 
ajándéktárgyak, kaspók, 
vázák 
                       Kegyeleti 
csokrok, koszorúk készítése, 
rendelése kiszállítással 

Dísznövények, tuják, évelők, 
sziklakerti növények virágföld 
minden fajtához, 
tápoldatok,műanyag cserepek, 
nádszövet, tófólia, kertészeti 
kellékek  

Mészáros Terézia: 06 30/ 
366-2693 

 

BALLAGÁSRA KÉSZÜLŐDÉS

Hamarosan megkezdődik a szakközépiskolai,
gimnáziumi, általános iskolai

 és óvodai ballagások.
Tegye emlékezetessé ezt a szép napot, különleges 

ajándékkal=lufival.
Ballagási lufik, héliummal fújva nagy 

választékban kaphatók.
Ugyanitt lufiba csomagolás!

2004 óta működő Papír-, írószer -, kreatív hobby 
boltunk továbbra is nyitva tart az alábbi 

időpontban:
K-P 9-18-ig

Szombat: 8-13 óráig

Üzlet: Sülysáp (Szőlőstelep) Vörösmarty u. 1/a



Hirdetés feladása: 06-29-635-445, hirforras@sulysap.hu, 
A következő lapzárta időpontja: 2017. május 5.   

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. május 25-én 18 órakor tartja következő ülését.


